

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 20.11.2018 Numéro de publication: HR02-1004501311

Canton: BE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation LNS Asia Sàrl, Orvin

LNS Asia Sàrl [de] LNS Asia LLC

Jusqu'ici LNS Asia SA

[de] LNS Asia Ltd route de Frinvillier 2534 Orvin

IDE: CHE113252161

Forme juridique: Société à responsabilité limitée (SARL)

Jusqu'ici: Société anonyme

Siège: Orvin

LNS Asia SA, à Orvin, CHE-113.252.161, société anonyme (No. FOSC 50 du 13.03.2018, Publ. 4107671). Modification des statuts: 05.11.2018. Transformation: La société anonyme est transformée en société à responsabilité limitée conformément au projet de transformation du 05.11.2018 et bilan au 31.08.2018, présentant des actifs de CHF 9'649'085.00 et des passifs envers les tiers de CHF 4'678'473.00, contre attribution à l'unique actionnaire de 100 parts sociales de CHF 1'000.00. Nouvelle raison sociale: LNS Asia Sàrl. Nouvelle traduction de la raison: (LNS Asia LLC). Nouvelle nature juridique: société à responsabilité limitée. Nouvelles communications: Communications aux assoicés: par courrier recommandé. Nouvelle restriction à la transmissibilité: [La restriction de la transmissibilité des actions nominatives est supprimée]. Inscription ou modification de personne(s): LNS Holding SA (CHE-116.025.868), à Marin-Epagnier (La Tène), associée, pour 100 parts sociales de CHF 1'000.00; Lile, Gilbert, de La Neuveville, à Evilard, président des gérants, avec signature collective à deux [précédemment: président, avec signature collective à deux]; Poggiali, Gino, ressortissant français, à Colombier NE (Milvignes), gérant, avec signature collective à deux [précédemment: membre du conseil d'administration, avec signature collective à deux].

## Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC: 13.03.2018

Numéro de l'édition de la FOSC : 50

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée

dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 16321 du 15.11.2018

Registre responsable: Handelsregisteramt des Kantons Bern